

郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY 中共郑州市委机关报 郑州报业集团出版

今天白天到夜里 晴天间多云 风力 东北风2~3级 温度 最高32℃ 最低20℃ 降水概率0% http://www.zynews.cn 新闻热线:6765551

2019年8月

29日

星期四

己亥年七月廿九

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第14691号

今日12版



郑州观察客户端

在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 —— 新时代新作为新篇章 总书记关心的百姓身边事

行动起来:共同呵护好孩子们的眼睛

我国青少年视力健康问题一直牵动着习近平总书记的心。习近平指出,这是一个关系国家和民族未来的大问题,必须高度重视,不能任其发展。全社会都要行动起来,共同呵护好孩子们的眼睛,让他们拥有一个光明的未来。



新扫 二维码 看报道

(详见3版)

徐立毅调研全国民族运动会筹备工作

思想上聚焦 精力上集中 措施上精准 安全有序高效高质办好民族盛会

本报讯(记者 刘俊礼 张昕)8月27日,省委常委、市委书记、第11届全国民族运动会筹委会副主任徐立毅调研民族运动会筹备工作。徐立毅强调,各级各部门要切实按照“五个一流”的标准,全力以赴、全神贯注,切实做到思想上聚焦、精力上集中、措施上精准,确保各项工作安全有序、高效高质,努力办一届精彩、成功、圆满、难忘的民族盛会。

王新伟、杨福平、牛卫国、黄卿、吴福民、马义中、王万鹏等参加调研或座谈。

徐立毅一行实地察看了光华大酒店,奥体中心安保指挥中心、交通运输部、消防控制室等处,了解会务接待、交通运输组织、消防

等筹备工作,并召开专题座谈会,听取筹备情况汇报,协调解决相关问题。

徐立毅指出,民族运动会筹备工作已进入最后关键时期,时间紧、任务重、要求高,各级各部门要切实提高政治站位,增强责任感、使命感、紧迫感,思想聚焦、精力集中、全力以赴,按照“高标准、高水平、过得硬”的要求,做到方案细、工作细、责任细、检查细,确保精细安排、精准服务。要完善接待、服务、安保、宣传等各方面联动机制,确保各项工作沟通有效、执行有力。要深入查漏补缺,常规查、演练查,主动思考、换位思考,找准问题,明确改进提高的方向,抓紧时间、对账销号,以万全准备实现零失误、以万无一失

实现零差错、以万无一失实现零缺憾,确保政治安全、人员安全、交通安全、活动安全、消防安全、食品安全、应急安全、赛事安全、社会安全等各方面安全,实现一流服务保障、一流民族盛会。

徐立毅强调,要抓住开幕式这个重点,按照扁平化、实体化、属地化的要求,突出重点、形成合力,突出抓好场馆各项设施的完善磨合、高效现场指挥体系的构建、社会观众组织等工作,确保精力到位、组织有力、指挥高效、应对措施全面。要强化实战演练,对照开幕式流程,不断提高现场指挥水平,完善责任明晰、行动高效、反应迅速的工作机制,使人员、设施、技术之间更加

协同高效。要坚持问题导向,建立日例会、问题日查日清制度,确保问题及时发现、及时处理,以安全保障一流、城市环境一流、竞赛场馆一流、赛事组织一流、接待服务一流的“五个一流”,办一届精彩、成功、圆满、难忘的民族盛会。



扫二维码 看报道

逾400名专家学者 聚郑纵论中国考古

本报讯(记者 成燕 实习生 李鑫)昨日,第二届“中国考古·郑州论坛”开幕。来自70多家国内文博单位的400余名专家学者齐聚郑州,回顾新中国考古取得的丰硕成果。

中国社会科学院学部委员、中国考古学会理事长王巍,省文物局局长田凯,北京大学教授、郑州中华之源与嵩山文明研究会会长李伯谦,副市长吴福民等出席论坛开幕式并致辞。

王巍在致辞中说,郑州市是我国开展文物考古工作的最早地区之一。从上世纪50年代开始,关于郑州考古的大发现接连不断,令人震撼。这些大发现更新了人们对中华早期文明的原有认识,为重构中国上古历史研究提供了重要新材料,书写了中国考古史的灿烂篇章。

据了解,郑州文化遗产资源历史悠久、传承有序,数量众多、内涵丰富,价值重要、地位显著。自上世纪50年代开始,文物考古学对中原地区的探索和实践,不断刷新着人们对华夏文明历史面貌原有的认知,让郑州由“火车拉来的城市”一步步走向“华夏文明的腹心重地、中华民族的精神家园”,还原了古都郑州应有的历史地位。

本届论坛由中国历史研究院、中国考古学会主办,省文物局、市政府、郑州中华之源与嵩山文明研究会、省文物考古学会承办。(相关报道见6版)

市政协委员为办好民族盛会建言献策

本报讯(记者 赵文静)第11届全国少数民族传统体育运动会召开在即,市政协27日组织召开民族和宗教界别委员座谈会,围绕“迎民族盛会、促民族团结”主题,谈民族团结,谋履职尽责。市政协主席黄保卫、副主席王东亮出席会议。

座谈会上,市民族宗教事务局负责人介绍了第11届全国民族运动会的基本情况。民族和宗教界别委员代表围绕“迎民族盛会、促民族团结”主题,结合自身界别特点和工作实际分别发言,就如何做好盛会、宣传好郑州,树立好形象,提出意见和建议。

黄保卫表示,筹办全国民族运动会是当前全市的一件大事、要事、喜事,需要动员各方力量、汇集各方智慧。我们要提高政治站位,提振信心决心,发挥界别优势,汇聚智慧力量,充分发挥民族和宗教界别委员在推进民族团结进步、(下转二版)

郑州全力推进户外广告有序规范提升

本报讯(记者 苏瑜)昨日,我市召开户外广告内容提升工作专题会议,市委常委、宣传部长、副市长黄卿对重点工作进行安排部署。

黄卿表示,要严格落实省委、省政府的决策部署,有序、规范提升户外广告的质量和水平;要按照《广告法》、市人大颁布于2017年10月1日施行的《郑州市户外广告和招牌设置管理条例》和市政府关于广告设置相关规范,尽快出台相关指导意见和方案;要以建设国家中心城市为统领,以洁化、序化、绿化、亮化和整洁、有序、舒适、愉悦的城市环境为指导,以国际眼光、世界标准、郑州特色为目标,对郑州市的户外广告进行有序的升级改造和提升。(下转二版)

以良好的精神状态抓落实

——浅谈如何抓落实之三

郑实

习近平总书记指出,良好的精神状态,是做好一切工作的重要前提。

今年以来,全市上下认真贯彻落实中央、省委决策部署,坚持稳中求进总基调,深化供给侧结构性改革,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作,保持了经济社会持续健康平稳发展。

取得这样的成绩实属不易,一个很重要的原因就在于全市上下始终保持奋发有为的精神状态,勇于担当、履职尽责,团结一心、苦干实干,形成了克难攻坚的强大合力。

当前,我们面临的外部形势复杂,经济下行压力在进一步加大,改革发展任务异常艰巨,困难和矛盾比较多。各级干部肩上有沉甸甸的担子,身后有群众热切的目光。职责所系、群众所盼,任务越重、困难越多,越需要发扬斗争精神,奋发有为、攻坚克难,越需要以良好的精神状态狠抓工作

落实。

以良好的精神状态抓落实,必须增强勇于担当的意识。良好的精神状态来自强烈的使命感和责任感,来自自觉的担当意识。我们要大力弘扬焦裕禄精神、红旗渠精神,大力弘扬事不避难、义不逃责的担当精神,每位党员干部特别是领导干部要在其位、谋其政、尽其责,要迎着困难上、朝着问题去,把该担的责任担起来,该挑的担子挑起来,以“钉钉子”的精神抓好各项工作的推进落实。

以良好的精神状态抓落实,必须转变工作作风。“为政贵在行,以实则治,以文则不治”。反对空谈、强调实干、注重落实,是我们党的优良传统。各级党组织要树立正确的用人导向、工作导向,引导各级党员干部转变作风、深入基层、投入一线、贡献力量,调动好、保护好广大干部干事创业的积极性,巩固好、发展好风清气正的良好政治生态,影响和带动全市上下凝心聚力、聚精会神促

发展。

以良好的精神状态抓落实,必须坚定信仰信念,对目标、对未来充满信心。蓝图已经绘就,目标已经明确,只要全市上下突出实干、狠抓落实,梦想就一定能够照进现实。

征程万里风正劲,重任千钧再奋蹄。全市上下要按照中央要求,按照全省对外开放大会和市委十一届十次全会的具体部署,进一步坚定信心,振奋精神,埋头苦干,狠抓落实,以良好的精神状态和勇于担当的精神,勇于攻坚克难,敢于争创一流,善于谋事成事,努力推进郑州高水平扩大对外开放,进一步加快国家中心城市建,为中原出彩、中部崛起作出新的更大贡献,以优异成绩庆祝中华人民共和国成立70周年。



习近平:各族人民像石榴籽那样紧紧抱在一起 民族的大团结 你我的运动会 迎民族盛会 庆七十华诞

第11届全国少数民族传统体育运动会9月8日—16日 在郑州举行



距开幕还有10天



全国民族运动会 奖杯奖牌亮相



第11届全国少数民族传统体育运动会奖杯、奖牌,近日展露实物“芳容”。

(详见8版)

市人大常委会专题询问城市精细化管理

本报讯(记者 董艳竹 实习生 孙珊)昨日下午,市十五届人大常委会第八次会议就我市城市精细化管理情况开展专题询问。市人大常委会主任胡荃,副主任王广灿、法建强、张春阳、王福松、孙黎参加会议。市人大常委会副主任张春阳主持会议。

副市长吴福民,市城管局、城建局、交通局、公安局、园林局、房管局等相关部门主要负责同志到会听取意见、回答询问。

市人大常委会委员柴松庆、李艳、姜朝红、崔正明、李国立、杨彦峰、王志、徐笠、张福清等,就我市城市精细化管理中的市容环境卫生综合整治、交通秩序管理、网约车监管、建筑工地施工管理、小区物业管理、多层住宅加装电梯、国家生态园林城市建设、餐厨油烟治理、管线入地和公厕建设等问题提出询问。市政府及有关部门负责人一一作答。(下转二版)

市委政法委员会开展贯彻市委全会精神大讨论活动

本报讯(记者 张玉东)27日,市委政法委召开“学习贯彻市委全会精神,我该怎么办”大讨论活动动员大会,传达学习市委十一届十次全会精神,安排部署政法系统贯彻落实工作。市委常委、政法委书记于东辉出席并讲话。

于东辉表示,当前,全市上下已经掀起学习贯彻市委十一届十次全会精神的热潮,市委政法委机关要切实行动起来,争做学习贯彻市委全会精神的热心表率。为此,我们要在市委政法委机关深入开展学习贯彻市委全会精神“我该怎么办”大讨论活动,真正立足岗位,把自身摆进去,把市委全会精神融入政法委的工作中,做到真学习、真贯彻、真落实,做到目标实、过程实、结果实。(下转二版)

建设国家中心城市 整洁有序舒适愉悦 绿城更绿 郑州更美 笑容更灿烂

35处节点摆放逾600万盆鲜花

高速互通立交及出入口高颜值迎盛会



经过近两个月努力,我市高速互通立交及出入口重要节点氛围营造工作昨日完成,614万余盆鲜花把机场高速、郑少高速装扮一新。 本报记者 丁友明 摄



7版

距2019郑州网球公开赛 还有11天 WTA 赛事官方网站:WWW.ZHENGZHOUOPEN.COM 比赛地点:中原网球中心 比赛时间:2019年9月9日—15日